

Comunicat de presă

1 Aprilie 2022, Agiea, Constanța

Educație prin intermediul creativității și artei

„Tehnologia este arta de a transforma știința în ceva practic” – Octav Bibere

În perioada 31 Martie – 1 Aprilie 2022 [Asociația TEAM4Excellence](#) a organizat la Agiea cea de-a doua întâlnire transnațională din cadrul proiectului Erasmus+ New Dimensions of the Druptive Impact on the Art and Creativity in Digital Social Innovation.

La eveniment au participat delegații din Turcia din partea „[Yenişehir İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü](#)”, „[Sarıçam Halk](#)”, „[Karatas Halk Egitim Merkezi](#)” și „[Mesleki Girisimciler ve Toplum Gonulluleri Dernegi](#)”, din Italia „[Ecoistituto del Friuli Venezia Giulia](#)” și din Spania „[DOM SPAIN](#)”, alături de gazda evenimentului „Asociația Team4Excellence” din România.

Sub coordonarea Inspectoratului de educație „Yenişehir İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü” din Turcia, partenerii lucrează la definirea unui pachet educațional pentru a pregăti educatorii sociali și personalul didactic în dezvoltarea unor inițiative, în domeniul DSI - Digital Social Innovation.



DSI - Digital Social Innovation se referă la NOUTĂȚI (innovations) care utilizează, dezvoltă sau se bazează pe TEHNOLOGII DIGITALE (Digital) pentru a aborda PROBLEMELE SOCIALE ȘI/SAU DE MEDIU (Social).

Pentru dezvoltarea pachetului educațional în care artele, creativitatea și tehnologia digitală interacționează pentru a îmbunătăți inovația socială digitală, partenerii au obținut finanțare din partea Uniunii Europene prin intermediul programului Erasmus+.

Timp de doi ani, partenerii proiectului „CreArt” vor defini definitiv pachetul educațional care va include:

- modul de formare pentru educatorii sociali și personalul didactic pentru a-i instrui în utilizarea creativității și a artelor în DSI,
- laboratoare virtuale, pe [platforma de învățare la distanță](#), în care cursanții vor aplica toate cunoștințele teoretice dobândite,
- o comunitate virtuală în care educatorii sociali/personalul didactic pot găsi materiale educaționale și pot colecta și împărtăși experiențele lor,
- carte educațională multimedia despre creativitate și arte în DSI.

În plus, partenerii din Spania vor dezvolta un modul pentru a facilita extinderea orizontului lingvistic prin intermediul tehnologiei utilizând metodologia CLIL – Content and Language Integrated Learning. Prin intermediul platformei de învățare online, mentorii vor putea răspunde la curiozitățile cursanților, eliminând multe dintre posibilele obstacole ce ar putea apărea în cadrul educației adulților.



Principalele grupuri țintă ale proiectului sunt educatorii sociali și personalul didactic care vor putea utiliza pachetul educațional în cadrul activității lor zilnice cu participanții. Partenerii au identificat și o serie de grupuri țintă secundare cum ar fi persoane care sunt interesate de DSI, reprezentanți ai întreprinderilor sociale care utilizând pachetul educațional, vor putea să-și îmbunătățească serviciile actuale.

Pentru a fi la curent cu noutățile vizitați pagina de website <https://trainingclub.eu/creart/>

Informații referitoare la parteneriatul proiectului: <http://www.createrasmus.eu/>